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відмінник освіти України 

Тема: Виступ на тему для педагогічних спільнот учителів української
            мови і літератури: “Самоосвіта приведе Вас до успіху”
Джим Рон

Всім відомо, що сучасний учитель – людина, яка веде за собою, створює настрій, спонукає до дії, яка поруч із учнями й водночас дещо попереду; людина, яка вміє вислухати, порадити, здатна визнати свої помилки; людина, яка не зупиняється на досягнутому, навчається у старших і прислухається до думок молоді, аналізує, творить; людина, яка просто живе, живе так, як вимагає того сучасний світ. 
З підвищенням своєї кваліфікації, опануванням нових знань, умінь, технологій педагог одночасно пізнає і себе. Візьмемо, наприклад, вчителя української мови і літератури. Проведення з педагогами тренінгів самопізнання, самовдосконалення, особистісного зростання дає можливості й розвиватися, й пізнавати себе. При цьому ніяк не можна обійтися без систематичного поповнення знань, умінь і навичок, адже результатом освіченості будь-якої людини є її здатність продовжувати навчатися. 
Самоосвіта. Яке ж її значення?
Будь-яка професія вимагає самоосвіти, але педагогічна – постійної, впродовж усього життя, інакше втратиш форму. Це у першу чергу – чинник саморозвитку, який містить численні завдання із самопізнання (будь-яку нову, одержану самостійно, інформацію співвідносять із власним досвідом, власною особистістю, внаслідок чого й особистість піддають постійній переоцінці). 
Самоосвіта в усі часи вважалася двигуном прогресу. Як особистісного, так і громадського. Значення її неоціненне, і не лише для педагогів філологічного напряму. Безперечно, це оволодіння знаннями на високому рівні з ініціативи самої особистості в області предмета занять, встановлення тривалості і часу проведення занять, обсягу і джерел пізнання, а також вибору форми задоволення пізнавальних інтересів і потреб.
Самоосвіта допомагає вчителю-філологу сформувати свій світогляд, а в подальшому – і саму особистість. Вона допомагає найкращим чином сприймати навколишній світ. Освіченій людині – вчителю легшее вступати в контакт із людьми і спілкуватися з ними на будь-які теми, не відчуваючи дискомфорту. Прикметно, що вона ж професійна – служить для підвищення і збереження професійної компетенції, соціальної значущості.
Як зазначав канадсько-американський письменник, оратор-мотиватор, психолог Брайан Трейсі: “Безперервне навчання – ключ до успіху у XXI столітті. Довічне навчання – це мінімальна вимога для успіху у вашій (а також у будь-якій іншій) сфері діяльності”.
Питаннями самоосвіти в усі часи переймалися і видатні особистості, які завдяки цьому досягли величезних успіхів у професійній діяльності. Ці мотивуючі цитати залишаться для нас, вчителів-філологів, золотим скарбом та своєрідним орієнтиром.
Демонстрація презентації: “Вислови відомих людей про самоосвіту”

Кожен, хто перестає вчитися, старіє, неважливо, у 20 чи 80 років, а будь-хто інший, хто продовжує вчитися, залишається молодим. Найголовніше у житті – це зберегти мозок молодим! 
Генрі Форд
Найшвидше навчаєшся у трьох випадках – до 7 років, на тренінгах, і коли життя загнало тебе в кут. 
Стівен Кові
Там, де кінчається саморозвиток, починається диван. 
Девід Аллен
Формальна освіта допоможе Вам вижити. Самоосвіта приведе Вас до успіху. 
Джим Рон". 
Немає кращої освіти, ніж освіта з власної ініціативи.
Ніл Деграсс Тайсон
Зараз уже ніхто не заперечує один із способів освіти – самоосвіту! Довірити освіту самій людині – значить визнати в ній людину.
Валентин Пікуль
Хто дорожить життям думки, той знає дуже добре, що справжня освіта є тільки самоосвіта і що вона починається тільки з тієї хвилини, коли людина, розставшись назавжди з усіма школами, стає повним господарем свого часу та своїх занять.
Дмитро Іванович Писарєв
Будь-яке навчаннялюдини – це не що інше, як мистецтво сприяти прагненню природи до свого розвитку.
                                                                                 І. Г. Песталоцці
Будь-яка справжня освіта досягається шляхом самоосвіти.
                                                                                 М. Рубакін
Ніколи шлях до знань не пролягає по шовковистій траві, усіяній ліліями, завжди людині доводиться дертися по голих скелях.
                                                                                 Джон Рескін
Треба багато вчитися, щоб мати трохи знань.
                                                                                Ш. Монтеск'є
Ми навчаємось для того, щоб удосконалювати себе.
Конфуцій
Людину нічому не можна навчити, їй можна тільки допомогти знайти це в собі. 
Галілео Галілей
Немає нічого гіршого за неуцтво, яке діє. 
Іоганн Вольфганг Гете
Головною метою освіти є створення людини, здатної робити нове, а не повторювати те, що вже зроблено прийдешніми поколіннями. 
Жан Піаже
Вчителі – це люди, які починають справу, кінець якої вони вже не побачать і за яку вони не отримають подяки, поки не буде вже пізно. 
Макс Форман
Найкраще, що є в освіти, – це те, що ніхто не відбере її у вас. 
Бі Бі Кінг
Кожна людина має свій горизонт. Коли він звужується і стає нескінченно малим, то перетворюється на точку. Тоді людина каже: «Це моя точка зору». 
Давид Гілберт
Крупиця інформації дорожче гори даних. Крупиця знань дорожче гори інформації. Крупиця розуміння дорожче гори знань. 
Рассел Акоффа
Таким чином, у процесі професійної діяльності вчителя української мови і літератури відбувається постійна самоосвіта – це той важливий визначальний актив у житті сучасного педагога, який допоможе не відстати від «машини сучасності». Найхарактернішою рисою професійної діяльності є рухливість, яка пов’язана зі зміною інформаційних ресурсів і технологій. Вчитель усвідомлює, що колишні професійні навички і вміння швидко застарівають, на зміну потрібні інші методи і форми роботи, знань. Щоб бути успішною людиною, виникає необхідність постійно вчитися.
Отже, “Самоосвіта приведе Вас до успіху” (Джим Рон).
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